

**To:** (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl;  
(10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl;  
**Cc:** (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl; (10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl;  
(10)(2e) (10)(2e) @minvws.nl;  
**From:** (10)(2e) (10)(2e)  
**Sent:** Thur 9/17/2020 3:57:11 PM  
**Subject:** N.a.v. convocatie AO genees-hulpmiddelen  
**Received:** Thur 9/17/2020 3:57:12 PM  
[Convocatie algemeen overleg Geneesmiddelenbeleid Hulpmiddelenbeleid 15 oktober 2020.pdf](#)

Beste MT-leden,

Gister is de convocatie voor het AO genees- en hulpmiddelen binnengekomen, en dat plaatste ons nog wel voor wat verrassingen. Nog los van het feit dat ook Pallas de convocatie gehaald heeft, staat er nu ook een brief van Hugo de Jonge op over de aankoop van vaccins.

Op dit moment staat dit overleg alleen in de agenda van Tamara van Ark. Vraag is dus wat hiermee te doen. Het heeft denk ik niet onze voorkeur hier een debat met beide bewindspersonen van te maken, specifiek voor deze brief. Ik kan me voorstellen dat we Thom (10)(2e) vragen of hij een poging wil doen dit van de convocatie te krijgen, omdat dit eigenlijk eerder past bij alle Coronadebatten die we nu voeren en de initiatieven die daar lopen op vaccinaties. Ik leg dat voorstel graag even aan jullie voor, dan kunnen we daar tijdig actie op ondernemen.

Ik hoor het graag.

Groet, (10)(2e)